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Alles klar?



Waagerecht

1w:		  Diese Geschlechtsdrüse sitzt direkt unter der Harnblase des Mannes.

2w:		 Diese Flüssigkeit setzt sich aus mehreren Sekreten und Samenzellen  
		  zusammen.

3w:		 Fest im Becken verankert ist dieser Teil der unempfindlichste des Penis.

4w:		 Sie ist der sehr empfindliche Schwellkörper der Frau.

5w:		 Sie liegen an der Rückseite der Hoden und dienen der Speicherung und  
		  Reifung von Spermien.

6w:		 Bei jeder gesunden Frau liegen neben der Gebärmutter zwei davon.

7w:		 Sie ist zwar der dickste, aber auch der empfindlichste Teil des Penis.

8w:		 Sie sind 50 bis 60 cm lang und verbinden die Nebenhoden mit der Harnröhre.

Senkrecht

1s:		  Er ist der „Höhepunkt“ des Geschlechtsverkehrs.

2s:		  So wird die Scheide noch genannt.

3s:		  Sie hat Form und Größe einer umgedrehten Birne und sitzt hinter der  
		  Harnblase der Frau.

4s:		  Von ihnen hat jede Frau ein kleines und ein großes Paar. Gemeinsam mit  
		  Venushügel, Scheidenvorhof und Klitoris bilden sie die Vulva. 

5s:		  Er ist der größte Teil des Penis und beherbergt drei Schwellkörper.

6s:		  Sie reift in den Eierstöcken.

7s:		  Ohne sie geht einfach nichts. Weder in der pubertären Entwicklung,  
		  der Sexualität, noch bei der Verhütung. 

8s:		  Er kann sich bei Erregung auf der Penisspitze bilden und dient als Gleitmittel.  
		  Er kann bereits Spermien enthalten.

Arbeitsblatt 21.2  | Seite 62
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